

武林高手在校园

作者：墨武

□

武林高手在校园

墨武

简介

时空的错位让一代骁将的元神穿越到今生，一场似有预谋的车祸，让一个普通的大学生的身体被注入了八百年前的灵魂.....

从慷慨激昂，壮怀激烈的将军转为沉稳内敛，忧郁体贴的学子，现实的风光表面掩不住他对时空错位的迷惘，前生的铁马金戈，今世的侠骨柔情，梦里不知身是客，别时容易见时难。前生有约，今生又订，两世情缘，又怎能镜花水月。

主目录

[第一卷 身在何处](#)

[第二卷 初露锋芒](#)

[第三卷 生财有术](#)

[第四卷 风起云涌](#)

[第五卷 谁与争锋](#)

[第六卷 京华烟云](#)

第一卷 身在何处

[第一节 两个时间点](#)

[第二节 身在何处](#)

[第三节 我是谁？](#)

[第四节 神经病，精神病？](#)

[第五节 寻因](#)

[第六节 自救](#)

[第七节 温柔](#)

[第八节 牛副统帅](#)

[第九节 君臣佐使](#)

[第十节 拜师](#)

[第十一节 下药的猫腻](#)

[第十二节 倾心](#)

[返回主目录](#)

第一节 两个时间点

八百年前

黑云压城，铁甲光寒！

两对人马对峙而立，如同铁铸铜塑一般，没有稍动。

只有两面大旗迎风招展，猎猎飞舞，给这死一般的朱仙镇添了几许生机。

左首那面大旗黑底金边，上面只是铁钩银划的写了一个‘岳’字，龙飞凤舞，直欲破旗而出，旗下的士兵雁行排开，手持长枪，最后却是几十个弓弩手虎视眈眈，射住了阵脚，个个铜铠重甲，威风凛凛，岳家军向来以一当百，当年岳元帅牛头山一役，以八百岳家军破金兵数万，至那一日，没有哪个敢小觑了岳家军！

前方匹马当先立着一人，并无重甲在身，一眼望去却有说不出的萧煞威猛，腰间斜跨一柄无鞘铁剑，剑柄是用丝布缠就，剑身竟然宽达五指，剑厚三寸，剑长更是五尺有余！

江湖草莽之中使剑的无数，但是能使动如此重剑的却只有一人，岳元帅帐下第一高手萧别离，天纵奇才，自创九别十八离内功，使动一口重达五十三斤的玄铁重剑，无锋无刃，无人能敌！

两道浓眉也如利剑般斜插入鬓，鼻若悬胆，目似流星，只是眼中却也有了一丝凝重之意！

不远处一面大旗迎风飞舞，上面并无字迹，只是绣了一只肋生双翅的猛虎，张牙舞爪，栩栩如生，只像随时准备战场鏖兵，冲锋陷阵一般，旗下的士兵一字排开，铁甲铁骑，就是脸上都是蒙了一层铁丝面罩，浑身上下却是透着无边的杀气，气势竟然丝毫不弱了岳家军！

金兵彪悍凶狠，这队无疑就是金兵中的翘楚，悍将中的精选，虽然岳家军让金兵闻风丧胆，但是金兵中若说也有不怕岳家军的人马，那无疑就是眼前的‘飞虎铁甲兵’！

迎着萧别离而立的却有两人，一个兽皮在身，天气虽冷，却是裸露了半个胸膛，上面的肌肤如同铁打一般的雄壮，浑身上下更是和野人一般的打扮，乱糟糟的头发束在一起，结成长辮，盘在脖间，他打扮虽然粗野，面容却并不粗犷，看起来反倒有些文人清冷的气质，只是双目却是寒光闪现，让人望了为之一凛，只是觉得那人的目光竟和长相决不匹配，全身上下更有着说不出的别扭之意。

那人马鞍上却是挂着一柄厚背砍刀，也是五尺长短，上面寒光闪现，阴气森然。

若是只看那人的穿着举止，别人或许能够哑然失笑，但要是看到了那柄厚背砍刀，能笑出的一个也无，那柄厚背砍刀也没有什么特别之处，或许比别的刀厚一些，长一些，重一些罢了，只是刀背上擎着的金灿灿的‘魔炎’两个大字让人心惊不已！

江湖中都知道如今两柄神器称霸天下，一柄就是‘问天剑’，此刻正握在萧别离的手上，另一把就是‘烈炎刀’也就是握在金国第一高手完颜烈的手上。

而这野人打扮之人不是别的，正是金国第一个高手，魔刀完颜烈！

他身边的那人虽然神情凛然，不过眉目姣好，竟然是个女子！

那个女子眉目如画一般，就算南国女儿也甚少见到这等美貌，只是望着萧别离的眼神中有着一股凝重和尊敬，她叫完颜飞花，也是完颜烈的妹子，知道此刻对敌之人，正是她闻名已久，并未谋面的‘问天剑’萧别离了。

岳飞帐下猛将无数，岳云，张宪，王贵，杨再兴，哪个都有万夫莫当之勇，只是这个萧别离却是猛将中的猛将，先锋中的先锋！

传闻萧别离自从出道以来，身经百战，会过武林高手无数，未尝一败，她和大哥虽然也是在金国中所向披靡，可是如今不知怎地，心中竟也忐忑不安。

都说撼山易，撼岳家军难，不过眼前这个萧别离渊渟岳峙一般，看起来想要击败他绝不比撼山容易。

只是今日一战，势不可免！

就如宋金一样，水火不容，已经没有和好的可能。

“完颜烈。”萧别离沉声道：“想不到三年前一别，今日我们已经刀剑相见。”

完颜烈目光如刀，冷冷的望着萧别离道：“三年前你不杀我，如今可有悔意？”

淡然一笑，萧别离神情中有着说不出的落寞之意，“三年前我虽未杀你，三年后再杀也是未尝不可。”

完颜烈冷冷笑道：“萧别离，你固然是天纵奇才，武学上另辟蹊径，自创九别十八离内功，我对你也是一向佩服有加，不过事过三年，你可曾知道我的十三无极功到了几层？”

一双眼眸闪动着剑锋一样的光芒，萧别离沉声道：“不错，士别三日，刮目相看，三年前你是第七层无风不起，远远不是我的敌手，我却没有想到你仅用三年的时间竟然连破四层，如今已到了十三无极中的第十一层，无中生有！”

完颜烈浑身一震，转瞬恢复了常态，缓缓道：“人都道萧别离的眼光犹在剑法之上，如今一见，果真不错，只不过你虽然看出我内功的深浅，却不知道心中有几成把握杀我？”

缓缓摇摇头，萧别离道：“无。”微微一顿，“只不过你有几分把握胜我？”

完颜烈一愣，良久才道：“一分也无。”

缓缓拔出腰间铁剑，凝望着剑刃上一抹乌黑之色，萧别离沉声道：“可惜你我今日却到了必须了断的时候，完颜烈，你可曾想过，只要岳元帅在世一天，你们金国的野心终不能得逞，既然如此，为什么不早日回头？更何況……”想要说些什么，终于忍住了不说。

完颜烈望着对方那杆写着‘岳’字的大旗，眼中竟然也流露出尊敬之意，却是缓缓的解下了马鞍上的魔炎刀，“你说的不错，只是我还能回头？还是你能够收手？”

微微顿了一下，完颜烈冷冷道：“杨再兴已经死了，岳家五虎已经死了一个，下一个就是你，问天剑萧别离！”

神色有些黯然，更多的却是无奈，眼眸中却是喷出无边的怒火，萧别离手中铁剑一紧，沉声道：“鹿死谁手，犹未可知，不错，你我早已恩断义绝，既然如此，请！”

剑尖只是斜指向地，只是整个人如同换了模样，没有了落寞，没有了黯然，更多了却是一股正气，无边的凛然。

完颜烈双眸一亮，如同喷出火一般，却是举刀向天，杀气已经不见，只是本来马上的人影却已经变得飘忽不定，难以琢磨。

大战，一触即发！

×××公元二零零二年八月二十三日×××

安平医院是个市级医院，坐落江市的东北角，虽然是个市级医院，别人都说若论水平和医疗条件，绝对不会差过省级的。

医院靠近江市风景秀丽的东湖，气候宜人，风景优美，不但治病，就算是疗养也算是个不错的场所。

中午时分，一切都是让人昏昏欲睡的时候，一声略带凄厉的长笛不合时宜的响了起来，由远而近，冲入了安平医院的大门。

救护车还未停稳，医院里面已经冲出了几个白大褂，麻利的接下了车上的担架，迅疾的向急救室的方向跑去。

担架上的那人戴着氧气罩，双目紧闭，眉宇间一丝痛苦之色，仿佛还有知觉的样子，胸口处，担架上红迹片片，显然是伤者流血不少，受伤很重，

急救室门上的急救灯瞬间变成了红色，不到五分钟功夫所有的急救人员已经准备到位。

主治医师双目炯炯有神，只是脸上戴个口罩，看不清口罩后的面容，只是从满头的乌发可以看出，此人的年纪并不算苍老了。

飞快地扫了一眼病历，患者林逸飞，浙清大学大二学生，20岁，车祸造成右脑组织严重挫伤并有血肿，闭合性腹部损伤，怀疑有可能大血管损伤，肋骨骨折！

浙清大学？这可是全国数一数二的学府，虽然目前就业压力大的难以想像，只是能够进入这所大学的，出来后可以说是衣食无忧了，主治医师暗自叹息一口气，这人还是大好的青春和前途，只是这一场车祸下来可就前途未卜了。

“通知家属了没有？”主治医师没有忘记问了一句，医院碰到这种情况当然是抢救为主，但是后续的工作必须要家属到了才能展开，也就是说必须有人签字付钱才行，不然来一个救一个，却没有人支付治疗费用，没有人承担责任，再好的医院也坚持不了几天的。

“伤着身上没有家属的联系方式。”一个护士模样的人低声道。

“那就联系学校。”主治医师有些焦急。

“如今是暑假，现在是中午，学校一时也联系不上。”护士又道。

主治医师微微一怔，看了一眼伤者，咬牙道：“那就先抢救，你让小肖继续尽可能的联系伤者的直系亲属了。”

护士应了一声，疾步走了出去。

主治医师不再迟疑，已经开始了抢救工作。

“麻醉师准备，腹腔减压准备，紧急输血准备。”

手术台上的主治医师挥汗如雨，目光更见严峻，不时的有助手擦去主治医师额头的汗水，短短的一分钟内竟然擦了七次。

助手不看患者的状况，只从主治医师的表现和忙碌程度就知道伤者的伤势不容乐观了。

“血压持续下降，心率持续升高，血小板持续降低。”一连串的报急声音响起。

“调节血容量、纠正水电质，平衡紊乱，补充血小板。”主治医师还算镇静，针对病情连续发出了连串的命令。

这个病人的伤势比初步诊断还要严重许多，主治医生全麻下剖腹探查后，才发现病人体内十二指肠两处破裂、胰头破裂、肝右叶破裂挫伤、脾脏受损，腹膜后有一个几十厘米的血肿，如此多个重要脏器严重破裂损伤，临床实属罕见。

主治医师正在同时进行着十二指肠切除、肝修补术，精神高度集中，不敢有丝毫的马虎。

“不好了。”一个助手突然低呼了一声，“患者血压为零，心跳停止！但是脑电图正常？”有些难以置信自己的眼睛，那个助手揉揉眼睛，又看了看眼前的仪器，的确如此，怎么可能？

主治医师微微一震，转瞬恢复了常态，镇静的操纵手上的仪器，并不稍缓，片刻后完成了手头剩余的缝合工作，飞快望了一眼心电图，沉声道：“电击准备。”

设备早已准备就绪，再次望了一眼心电图，“去颤电击、心肺复苏法。”

三次电击以后，心电图显示病人心室纤维性颤动，心肌不协调收缩，主治医生心中微喜，“注射强心药物。”

“秦医师，患者血压上升，有了心跳信号，但是很微弱，”助手突然吃惊的停了下来，揉了揉眼睛，“可是脑电波无信号！”确认一下不是仪器出了问题，助手终于小心翼翼的道：“病人已经脑死亡！”

秦医师心中一凛，叹息一口气，有些疲惫的望了一眼床上的病人，“给他戴上呼吸机，继续注射心血管药物维持心跳，12小时内重复两次检验，明天把结果给我。”能做的他已经全部做了，现在剩下的只能看患者的运气了，他只是个医生，不是神仙了。

觉得全身疲惫欲死，这一场抢救下来无疑和打仗一样辛苦，心中有些沮丧的走出了手术室，换了衣服，摘下了手套，秦医师心情很糟，他知道脑死亡意味着什么，也知道对于家属意味着什么，只是他还能有什么办法？

一个护士快步的走了上来，乌黑的秀发扎个马尾辫子，显得十分的青春活力，脸型有些瘦削，一双眸子黑白分明，嘴角抿成一条弧线，表情有些严肃，年纪不算大，可以说是很年轻的样子。

“秦医师，已经联系到伤者的亲属，父亲林平，母亲何秀兰，何秀兰已经来到医院，林平还在途中，他们都是本市的居民了，他母亲要见你。”

“小肖，”秦医师有些无力的说道：“下病危通知单。”

肖护士浑身一颤，知道了病危通知单后，伤者基本就是没有什么指望了，虽然不是第一次做这种事情，可是每次都觉得难以承受，尤其是如何面对刚才自己还安慰过的那个中年妇女？

半晌才道：“秦医生，真的不行了吗？”她其实已经知道秦医生不到万不得已，也不会做出这个决定的，可是她还是有些不能相信，一个风华正茂的大学生就已经走到了人生的尽头。

这个工作她并不喜欢，因为虽然也能见到病人好转，但大多数看到的却是生离死别，刚才又看到了伤者焦急的母亲，自己也才安慰她不会有事的，可是转眼就让自己交给她死亡通知单，无论对于哪个，都是难以忍受的事情。

但是生活却并非按照你的意志转移的，很多事情就算不想去做也得做的。

小肖护士拿着病危通知单，徘徊在门口，一咬牙，终于走到了焦急等待的何秀兰的面前，“何阿姨。”

何秀兰是个中等身材，微微有些发福的中年妇女，失魂落魄的坐在病房内发呆，一接到儿子的遇到车祸的消息，她马上放下了一切赶到了安平医院，到了现在，已经等了两个多小时，那种等待的煎熬，不是身临其境绝对无法知道，要不是肖护士不停的安慰着她，说不定她早就不顾一切的冲进了手术室。

如同看到救星一样，何阿姨一把抓住了肖护士的手臂，“肖护士，我儿子他怎样了。”

望着那双焦虑期盼的眼睛，肖护士一阵心酸，仿佛看到了自己的母亲一样，迟迟的说不出话来。

“这是什么？”何秀兰心中已经觉得不妙，突然看到了她手中的单子，一把抓了过来，只是看了一眼，差点瘫倒在了地上。

“何阿姨！”肖护士慌忙扶她坐了下来，“我们……我们已经尽力了。”

“不会的，不会的，你是骗我的。”何阿姨喃喃自语道，牢牢的握着手中的病危通知单，仿佛握着最后的一根救命稻草。

“秀兰，逸飞怎么样了？”一个中年男子冲了进来，满头大喊，气喘吁吁的。

“你是林逸飞的父亲林平？”肖护士问道。

那个中年男子连连点头，突然望见何秀兰手上的单子，脸色大变，一把抓了过来，看了两眼，虽然没有软瘫在地上，可是手掌已经剧烈的颤抖了起来。

病房中死寂一片，良久林平才低声问道：“还有多大的希望？”

肖护士咬了咬牙，“伤者已没有脑信号，也就是说几乎是已经脑死亡。”

林平浑身一震，何阿姨撕心裂肺的叫道：“不会的，小飞。”大喊了一声，就要冲了出去。

慌忙拉住了爱人，林平的还算比较镇静，“一点希望都没有了吗？”

犹豫了一下，肖护士语气也沉重了起来，“秦医生说观察一天，暂时使用呼吸机和心血管药物维持心跳，如果明天仍然没有任何脑电波的话，也就没有……没有再医治的必要了。”

肖护士说的虽然婉转，但是意思是一听就明的，病人脑死亡以目前的观点来看，已经算是实际死亡，只是大多数的时候，病人只要还有心跳，哪个医生也不敢轻易的下死亡通知单的，不然如果碰到丧失了理智的家属，大吵大闹还是小事，告上法院就是很麻烦的事情了，他们目前能做的只是维持病人的心跳，把最终的裁决权留给病人的家属。

“我要看小飞，孩子他爹，你就让我看孩子一眼吧。”何秀兰拼命的挣扎，心中已经知道再看到的多半就是没有任何知觉的儿子了。

林平好不容易让妻子安静了下来，只是眼中也是泪花闪动，二人结婚二十多年了，只有这么一个儿子，如果说不伤痛，那是假的，勉强镇定了情绪，“护士，能不能让我妻子去看看儿子？”

肖护士犹豫了一下，“可以，但是只能在观察室外看一下，如果你们同意的话，我现在可以现在带你们过去。”

林平缓缓摇摇头，“你带我妻子去吧，我要先见见主治医生。”

肖护士点点头，招呼另外一个护士进来，“小王，带着这位病人的家属去见秦医生。”

等到望着肖护士和何秀英消失在视线之中，林平叹了口气，片刻之间仿佛苍老了许多，望了眼前的护士一眼，嘴角一丝凄凉的笑意，“麻烦你了。”

秦医生正皱着眉头，细心的观察着刚送来的伤者脑ct片子，表情严肃异常。

摘了口罩的秦医生三十多岁的样子，浓眉方脸，鬓角竟然有了些白发，只是一双眼镜非常有神，一霎不霎的望着手中的ct片子，终于叹息一声，抬起头来，目光已经落在了林平的身上。

林平的一颗心已经沉了下去，如同死囚等待法官判决一样，眼睛中已经有了绝望。

“这是伤者林逸飞的脑ct图，”秦医生把片子悬挂了起来，伸手指着其中的一块阴影道：“这里是脑干，也就是脑的主干，它是由脑桥，延髓和中脑共同组成的。”

林平一片茫然，他是个建筑设计师，但是对于脑结构还是一窍不通的，只是死死的望着儿子的那张脑ct图，如同望着救命的稻草。

“人体生命的第一生理特征是呼吸功能，而主宰呼吸功能的中枢神经区域也就位于脑干，从ct的片子来看，伤者的脑干已经出血。”秦医生语气沉重的说道，内心却有了一丝疑惑，凭借他多年诊断的经验，病人胸腔大出血，脑部也是受到了剧烈的振荡，不像是一次简单的车祸形成的，反倒像被连续撞了两次以上。

心中不由升起了一阵寒意，隐约的知道了当时的真相，现在的有些司机已经丧失了起码的人类良知，撞了行人后不知道抢救，有的反而倒转车头再撞上几遍，把人撞死为止，因为就赔偿而言，撞死个人是一了百了的，但是若是伤重的病人那就是后患无穷了。

只是他们握住手中方向盘的时候，已经把起码的良心丢在了一边，不过这些事情只是秦医生的猜测，具体的情况还是要交警才能查明了。

林平一颗心不但越来越沉，而且有些发冷。

“一直以来，心跳呼吸停止，也就是所谓的气绝是诊断死亡的传统标准，”秦医生望着林平，“可是，已经有专家发现，少数特别的患者，中枢神经已经受损，但是借助呼吸机和心血管药物的支持，呼吸和心跳都能维持相当长的一段时间，但是大量的临床研究发现，对于这类患者所有的抢救最终都归于失败，所有的患者都是难逃一死的，这也就是说，原先关于呼吸和心跳停止的死亡观点是不全面的，大多数的死亡绝不是瞬间的事件，而是一个连续的过程，它可能是从呼吸和心跳的停止之前就开始了。”

“秦医生，你要说什么就直接说罢。”林平声音有些颤抖道：“我们会遵从医生的决定。”

秦医生暗自叹息，“我是想说，目前的林逸飞脑干受损，出现血块，压迫中枢神经，如今已经没有自主的呼吸，处于深度昏迷的情况，而且他的脑电波平坦一条直线，就算放大也没有任何信号，也就是说，”顿了一下，“伤者已经脑死亡，随时有死亡的危险。”

林平全身一震，喃喃自语道：“脑死亡？”再也按捺不住眼角的泪水，中年丧子的悲痛难以想象，因为人生仿佛就此失去了意义。

“可是我们还要做十二个小时的观察，”秦医生缓缓道：“直到十二小时后做脑干反射试验，咳嗽反射试验以及呼吸停止试验，如果均无反应的话，那时候才能宣告真正的脑死亡，到时候就算可以用呼吸机和药物维持心跳和呼吸，但是也会建议你们放弃抢救，因为那时候已经没有抢救的意义。”

林平双目有些呆滞，半晌才站了起来，只是浑身乏力，良久才问道：“我儿子能清醒的机会有多大？”

秦医生犹豫了一下才道：“除非奇迹发生。”这已经是他能用的最婉转的口气，可是他是一个医生，有责任告诉病人事实的真相。

林平眼泪终于流了下来，有些踉跄的冲了出去，秦医生心情有些沉重，抬头望向窗外，天空乌蒙蒙的，大雨将倾的样子，叹息了一声，无力的坐了下来。

虽然知道守在病房外边于事无补，特护病房也不能让家属进入，何阿姨还是执意不肯离去，她就这么一个儿子，哪个父母知道子女危在旦夕，却能不陪在子女的身边？

肖护士很是尽责，好说歹说的才让何阿姨呆在一间病房里休息段时间，林平心中虽然悲痛万分，还算有些清醒，也和妻子无望的留守在了病房，望着窗外的天空漆黑如墨，蓦然一个闪电落了下来，将夜色撕开一丝缝隙，只是所有的光亮只是暂时，转瞬又被无边的黑暗湮没。

沉默的雷声远远的传来，渐渐响亮起来，一个接着一个，听起来惊心动魄。

望着眼前的电视，何阿姨双眼一片迷茫，好像没有看到一样。

林平却听到电视机里的播音员正在播放着紧急天气预告，“据气象台预测，受沿海冷暖空气交替影响，今夜江源市将有罕见的大到暴雨，气象台提醒市民外出时防雨防雷，做好安全准备。”

播音员的话音未落，又是几道闪电接二连三的劈下，雷声紧如密鼓一般，林平心中有如死水，不起半分波澜，只是想到，明天？奇迹？

终于感觉到有丝困意，林平斜睨了一眼妻子，妻子还是老样子，轻轻的搂住了妻子，低声道：“秀兰，睡一会吧，明天我们还要去看儿子。”

回答他的只是无声的啜泣，二人抱在一起，泪流满面。

黑夜更沉，雨却没有停歇的意思，瓢泼般的倾泻了下来。

二人昏昏欲睡的时候，却没有注意到窗外天边一道耀眼的蓝色逸出，迅疾向这个方向冲来，不但他们二人，就是整个河源市的居民都没有哪个看到，这个时候河源市雷声轰隆，电闪阵阵，唯一的办法就是呆在家里，安静的守着电视，又有哪个去注意天空的异像。

本来远在天边蓝光遥不可及，下一刻的功夫已经到了医院的外边，紧接着一个霹雳响起，耀的黑夜有如白昼，只是那道蓝光毫无阻碍的透过了砖瓦水泥，进入了一间屋子之中。

那间屋子中只有一张病床，病床上的病人身上插满了管子，口鼻上呆着呼吸机，双目紧闭，如同死人一般。

那道蓝光毫不停留的钻入了那个病人的体内，消失不见，陡然间平坦的脑电图示波器剧烈的波动了起来，只是片刻的功夫，波形上下振荡的幅度几乎超过了屏幕的范围，‘波’的一声轻响，床上的病人好像轻微的动了一下，脑电波测试仪突然漆黑一片，没有了动静。

心跳测试的仪器本来也是趋近直线，微弱的肉眼难辨，下一刻的功夫，突然震颤了起来，虽然缓慢，尽管微弱，却是已经坚决的跳动了起来……

欢迎访问：电子书学习和下载网站 (<https://www.shgis.cn>)

文档名称：小说：《武林高手在校园》墨武 著.epub

请登录 <https://shgis.cn/post/1501.html> 下载完整文档。

手机端请扫码查看：

